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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                            
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ         
∆ΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ   
∆/ΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ                         
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΑ: Κα ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

από το πρακτικό της υπ' αριθµ. 40ης/2015 Συνεδρίασης  
της Οικονοµικής Επιτροπής 

 
Αριθ. Απόφασης 670/2015  

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
Ανάδειξη προσωρινού µειοδότη του 
ανοικτού διεθνούς ηλεκτρονικού 
διαγωνισµού για την προµήθεια 
τροχήλατων πλαστικών κάδων 
απορριµµάτων 1.100lt Α.Μ. 2/2015 

Χαλάνδρι και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα, σήµερα την 02α του µήνα Οκτωβρίου του έτους 
2015, ηµέρα της εβδοµάδας Παρασκευή και ώρα 09:30, συνήλθε σε Συνεδρίαση η 
Οικονοµική Επιτροπή, ύστερα από την υπ΄ αριθµ. 27611/28-09-2015 έγγραφη πρόσκληση 
του Προέδρου που δόθηκε σε καθέναν από τους Συµβούλους, σύµφωνα µε το άρθρο 75 του 
Ν.3852/2010. ∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 9 µελών 
βρέθηκαν παρόντα 8. 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ : ΣΥΜΕΩΝ (ΣΙΜΟΣ) ΡΟΥΣΣΟΣ 
ΜΕΛΗ: ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ (σε 
αντικατάσταση του τακτικού µέλους κ. Γ. Λυµπεράτου), ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 
ΑΝ∆ΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ,  ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 

 
Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ   
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόµιµα. 

Προσελεύσεις: Ουδείς 

Αποχωρήσεις:  Ουδείς 

Μεταβολές: Μετά από πρόταση του Προέδρου το 8ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης 
αποσύρθηκε. 

Ο Πρόεδρος, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών – υπαλλήλου του 
∆ήµου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου, επί του 4ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης είπε ότι: 

Μας υπεβλήθη η υπ’ αριθµ. 27950/30-09-15 εισήγηση του Τµήµατος Προµηθειών και 
∆ιαχ/σης Υλικού της ∆/νσης Οικονοµικής ∆ιαχείρισης, στην οποία αναφέρονται τα εξής: 
Με την ∆ιακήρυξη 7699/1-4-2015, προκηρύχθηκε ∆ιεθνής Ηλεκτρονικός Ανοικτός 
∆ιαγωνισµός για την Προµήθεια Τροχήλατων Πλαστικών κάδων Απορριµµάτων 
1100lt, µε κριτήριο κατακύρωσης τη συµφερότερη προσφορά, προϋπολογισθείσας δαπάνης 
199.948,80€ µε ΦΠΑ. 
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Κατά την καταληκτική ηµεροµηνία υποβολής προσφορών (18-5-2015) στον ως άνω 
διαγωνισµό που διεξήχθη  ηλεκτρονικά, µέσω του Εθνικού Συστήµατος Ηλεκτρονικών 
∆ηµοσίων Συµβάσεων, και είχε λάβει ως αύξοντα αριθµό ηλεκτρονικού διαγωνισµού 
συστήµατος τον αριθµό 8866, κατέθεσαν προσφορά  οι εταιρείες: 
α) ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΕΒΕ και  
β) ∆Φ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΗ 
ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ.  
Την 22-5-2015 πραγµατοποιήθηκε η ηλεκτρονική αποσφράγιση των υποβληθέντων 
προσφορών των συµµετεχόντων στο διαγωνισµό  και συντάχθηκε  το µε αριθµ.2/28-5-2015 
πρακτικό της αρµόδιας επιτροπής  σύµφωνα µε το οποίο και οι δύο εταιρείες είχαν έγκυρα, 
πλήρη και νόµιµα δικαιολογητικά.  
 
Στη συνέχεια η επιτροπή προέβη στο άνοιγµα των τεχνικών προσφορών και συνέταξε το µε 
αριθµό   3/6-7-2015 πρακτικό. Η  βαθµολογία των τεχνικών προσφορών έχει ως εξής :  
α) ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΕΒΕ : 50,44 
β) ∆Φ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΗ 
ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ : 50,27 
 
Το πρακτικό αναρτήθηκε στο ΕΣΗ∆ΗΣ  ώστε να λάβουν γνώση οι ενδιαφερόµενοι. 
Κατά του ανωτέρω πρακτικού υπεβλήθη ηλεκτρονικά εµπρόθεσµη ένσταση από την εταιρεία 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΕΒΕ,  κατά της 
συµµετοχής στον διαγωνισµό της εταιρείας ∆Φ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ.    
Ενώ η εταιρεία ∆Φ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 
ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ υπέβαλε ηλεκτρονικά εκπρόθεσµα ένσταση, 
κατά της συµµετοχής στον διαγωνισµό της εταιρείας ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΕΒΕ  
 
Η επιτροπή διαγωνισµού µε το από 4-9-2015 πρακτικό της εισηγήθηκε την απόρριψη και των 
δύο ενστάσεων που υποβλήθηκαν στο διαγωνισµό κατά του Πρακτικού Αξιολόγησης 
Τεχνικών προσφορών  και  τη συνέχιση της συµµετοχής και των δύο συµµετεχόντων στο 
διαγωνισµό (άνοιγµα οικονοµικών προσφορών) υποβάλλοντας τα σχετικά πρακτικά στην 
Οικονοµική Επιτροπή για τη λήψη σχετικής απόφασης. 
Η Οικονοµική Επιτροπή Χαλανδρίου, οµόφωνα, µε την 621/2015 απόφασή  της έκανε δεκτά 
τα πρακτικά της Επιτροπής ∆ιαγωνισµού και Αξιολόγησης Προσφορών  α) ως προς τη 
συµµετοχή στο διαγωνισµό των και των δύο (2) εταιρειών, β) ενέκρινε το πρακτικό Νο 3 
αξιολόγησης & βαθµολόγησης  των  τεχνικών προσφορών των συµµετεχόντων διότι   οι 
τεχνικές προσφορές πληρούσαν  τις τεχνικές προδιαγραφές της µελέτης, γ) απέρριψε τις 
υποβληθείσες ενστάσεις των διαγωνιζόµενων για τους λόγους που αναφέρονται αναλυτικά 
στο πρακτικό Νο 4 της επιτροπής διαγωνισµού και αποφάσισε για τη συνέχιση στο 
διαγωνισµό (άνοιγµα οικονοµικών προσφορών) και των δύο διαγωνιζόµενων.  
 
Την 24/9/2015 η Επιτροπή ∆ιαγωνισµού & Αξιολόγησης προσφορών προέβη στην  
ηλεκτρονική αποσφράγιση και αξιολόγηση των οικονοµικών προσφορών των δύο 
συµµετεχόντων που υποβλήθηκαν στον υπ. αρ. 8866/2015 ∆ιεθνή Ανοικτό Ηλεκτρονικό 
∆ιαγωνισµό  για την «Προµήθεια Πλαστικών Κάδων Απορριµµάτων 1100 lt», µε 
κριτήριο κατακύρωσης τη συµφερότερη προσφορά και συνέταξε το από 24/9/2015 πρακτικό 
(Νο 5), το οποίο αναρτήθηκε στο ΕΣΗ∆ΗΣ (29-9-2015) για να λάβουν γνώση οι 
συµµετέχοντες. Οι  οικονοµικές προσφορές έχουν ως κατωτέρω: 
Η εταιρία ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
- ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΕΒΕ, κατέθεσε οικονοµική προσφορά, ψηφιακά υπογεγραµµένη, 
µε προσφερόµενη συνολική τιµή 143.200,00 € άνευ ΦΠΑ. 
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Η εταιρία ∆ Φ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΗ 
ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, κατέθεσε  οικονοµική προσφορά, ψηφιακά υπογεγραµµένη, µε 
προσφερόµενη συνολική τιµή 158.480,00 € άνευ ΦΠΑ.  
Στη συνέχεια, σύµφωνα µε την διακήρυξη, υπολογίστηκε για κάθε αποδεκτή προσφορά η 
ΑΝΗΓΜΕΝΗ ΤΙΜΗ, δηλαδή ο λόγος του ΑΘΡΟΙΣΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΣΤΑΘΜΙΣΜΕΝΗΣ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ (Α.Σ.Σ.Β) προς την αντίστοιχη ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ.  
Οι οικονοµικές προσφορές αναλύονται ως κατωτέρω  
 
 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ-
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΕΒΕ 
 

∆ Φ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΚΑΙ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 
ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΗ 
ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
ΑΝΗΓΜΕΝΗ ΤΙΜΗ = 
Α.Σ.Σ.Β. /    
                      
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ  
 

 
50,44 / 143.200,00 = 
0,00035 
Τιµή τεµ.  179,00€ άνευ 
ΦΠΑ. 

 
50,27 /  158.480,00 = 
0,00032 
Τιµή τεµ.  198,10€ άνευ 
ΦΠΑ. 

 
Σύµφωνα µε την υπ. αριθ. 7699/01-04-15 διακήρυξη, «Συµφερότερη προσφορά είναι εκείνη 
που παρουσιάζει τον µεγαλύτερο λόγο, του αθροίσµατος των σταθµισµένων βαθµολογιών, 
προς την ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ, δηλαδή τη µεγαλύτερη ανηγµένη τιµή.» 
Από τα ανωτέρω προκύπτει ότι συµφερότερη προσφορά είναι η προσφορά της εταιρείας 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ-
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΕΒΕ. 
Σύµφωνα µε το άρθρο 4 της διακήρυξης  –  ∆ιαδικασία ανάδειξης µειοδότη – Κατακύρωση, 
αναγράφεται ότι :  Μετά την αξιολόγηση των προσφορών, κατά το άρθρο 20 του Π.∆. 60/07, 
ο προσφέρων στον οποίο πρόκειται να γίνει η κατακύρωση, εντός προθεσµίας είκοσι (20) 
ηµερών από τη σχετική ειδοποίηση που του αποστέλλεται ηλεκτρονικά, υποβάλλει 
ηλεκτρονικά µέσω του συστήµατος, σε µορφή αρχείου  pdf  και σε φάκελο µε  σήµανση  
«∆ικαιολογητικά Κατακύρωσης», τα δικαιολογητικά που απαιτούνται κατά περίπτωση και 
αναφέρονται στις παραγράφους 4.1 και 4.2 της διακήρυξης. Τα δικαιολογητικά 
προσκοµίζονται  από τον προσφέροντα εντός τριών (3) εργασίµων ηµερών από την 
ηλεκτρονική υποβολή και σε έντυπη µορφή (πρωτότυπο ή ακριβές αντίγραφο) στην αρµόδια 
υπηρεσία.  
Η ηλεκτρονική αποσφράγιση του φακέλου «∆ικαιολογητικά κατακύρωσης» του 
προσφέροντος στον οποίο πρόκειται να γίνει η κατακύρωση γίνεται δύο εργάσιµες ηµέρες 
µετά και την προσκόµιση των δικαιολογητικών σε έντυπη µορφή, ύστερα από σχετική 
ειδοποίηση των συµµετεχόντων που δικαιούνται να λάβουν γνώση των δικαιολογητικών που 
υπεβλήθησαν. Η αποσφράγιση γίνεται µέσω των αρµόδιων πιστοποιηµένων στο σύστηµα 
οργάνων της Αναθέτουσας Αρχής, (Επιτροπή ∆ιαγωνισµού και Αξιολόγησης προσφορών )  
εφαρµοζόµενων κατά τα λοιπά των κείµενων διατάξεων για την ανάθεση δηµοσίων 
συµβάσεων και διαδικασιών.  

 
Μετά τα ανωτέρω η υπηρεσία ζητά τη λήψη σχετικής απόφασης για την έγκριση του 
πρακτικού Νο 5 της Επιτροπής ∆ιαγωνισµού και Αξιολόγησης προσφορών που αφορά στην 
αποσφράγιση των οικονοµικών προσφορών των συµµετεχόντων στο διαγωνισµό και την 
ανάδειξη της εταιρείας ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ-
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ-ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΕΒΕ ως προσωρινό µειοδότη για την 
προµήθεια «Προµήθεια Τροχήλατων Πλαστικών Κάδων Απορριµµάτων 1100lt, µε την 
προσφερόµενη συνολική τιµή 143.200,00 € άνευ ΦΠΑ. 
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Η Οικονοµική Επιτροπή, µετά από διαλογική συζήτηση, έλαβε υπόψη τις διατάξεις του 
∆ηµοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (Ν.3463/2006), τις διατάξεις του άρθρου 72 του 
Ν.3852/2010 (Πρόγραµµα Καλλικράτης) καθώς και τη σχετική εισήγηση της υπηρεσίας.  

 
Η Οικονοµική Επιτροπή Χαλανδρίου 

  Αποφασίζει οµόφωνα 
 
την έγκριση του πρακτικού Νο 5 της Επιτροπής ∆ιαγωνισµού και Αξιολόγησης προσφορών 
που αφορά στην αποσφράγιση των οικονοµικών προσφορών των συµµετεχόντων στο 
διαγωνισµό και την ανάδειξη της εταιρείας ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ-ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΕΒΕ ως προσωρινό 
µειοδότη για την προµήθεια «Προµήθεια Τροχήλατων Πλαστικών Κάδων Απορριµµάτων 
1100lt, µε την προσφερόµενη συνολική τιµή 143.200,00 € άνευ ΦΠΑ. 
 
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 670/2015. 

Γι’ αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω: 
 
                        Χαλάνδρι, 05/10/2015 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

 

ΣΥΜΕΩΝ (ΣΙΜΟΣ) ΡΟΥΣΣΟΣ 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΓΚΑΚΑΣ 
ΣΕΡΓΙΟΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, 
ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΝ∆ΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ,  
ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 
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